
Врњачка Бања распродата за празнике

  

19. април 2014.

  

Посетиоци Врњачке Бање ће уживати у такмичењу у куцању јајима, кићењу Ускршњег
дрвета радости, изложби Васкршњих ђаконија и украса, сајму цвећа, сувенира и старих
заната на врњачкој променади

  

Захваљујући томе што је и ове године школски распуст у време ускршњих празника, а за
првомајски празник продужени викенд, Врњачка Бања очекује велики број гостију. 

  

Горан Каравесовић из Туристичко информативног центра Врњачке Бање, каже за
Танјуг да је Бања омиљена дестинација у време Ускршњих и првомајских празника.

  

"Према проценама продајних служби очекује се преко 10.000 гостију, и ми смо за њих
припремили бројна дешавања како би им боравак учинили што садржајнијим", каже
Кравесовић.
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Тих дана посетиоци ће уживати у такмичењу у куцању јајима, кићењу Ускршњег дрветарадости, изложби Васкршњих ђаконија и украса, сајму цвећа, сувенира и старих занатана врњачкој променади, а у Замку Белимарковић ће бити отворен Ускршњи салон.  Оно штто се посебно издваја јесте првомајска шетња до планине Гоч. Стаза је средњенапорна, дужине око 10 километара, а обезбеђена је водичка и медицинска служба.  "Учесници се пењу на око 1.000 метара надморске висине до ловачког дома где их чекаорганизован ручак, а око 16 сати организован аутобуски повратак у Врњачку Бању",објашњава Каравесовић.  Гоч је познато планинско одмаралиште са великим бројем рибњака са свежомпланинском пастрмком, која се може спремити на лицу места у етно амбијенту.   

Ту је и језеро одакле Врњчани пију воду, а треба поменути и жичару, па ресторане икафане у којима се можете окрепити.   Цене сместаја на Гочу су од 1.100 динара пун пансион у одмаралишту Цветна долина до2.200 у Хоризонту.  У хотелу "Бреза" у Врњачкој Бањи продати су готово сви Ускршњи и првомајскикапацитети око 90 одсто.   Четвородневни аранжман кошта 7.667 динара, а дете до 10 година је има бесплатанборавак.  У хотелу "Александар" је продато 80 дсто. Смештај су резервисали стални гости, које иовог пута дочекује "првомајска вечера", тј. печено јагње у башти хотела.   

Сутрадан, 2. маја, у овом хотелу организује се излет до манастира Свете Петке,Љубостиње и Жиче.  Специјална болница "Меркур" је продала око 80 одсто капацитета.   Четвородневни аранжман са велнес услугом и коришћењем аква центра, коста 9.570динара, а дете до 12 година има гратис боравак.  "Соларис ризорт" је продао око 75 одсто аранжмана.   Најтраженија је породична соба за четири особе која за три дана кошта 13.200 динара.   У хотелу постоји целодневна пројекција цртаних и анимираних филмова за децу.
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